
Vápencové Julské Alpy patří k nejkrásnějším evropským pohořím a přitom jsou od nás "co by kamenem 

dohodil". Při horských túrách řádně protáhnete tělo, nadýcháte se čerstvého vzduchu a za pěkného počasí nafotíte krásné 

snímky vodopádů, jezer, horských štítů i skalních stěn. Poznáte i symboly Slovinska, kterými jsou majestátní vrchol Triglav 

a průzračně modrá řeka Soča. Odpočinkové dny budou vyplněny poznáním dalších zajímavých míst. Světoznámé 

Škocjanské jeskyně leží na území zvaném Kras, jehož název přešel časem na všechny krasové oblasti. Muzeum 1. světové 

války v Kobaridu je uděláno přitažlivě i pro laiky (fronta na Soče je i dějištěm Hemmingwayova románu „Sbohem, 

armádo!“). Znáte-li Plečnikovu přestavbu Pražského hradu, můžete ji porovnat s jeho díly v metropoli Slovinska Ljubljaně. 

V závěru se podíváme na pobřeží, navštívíme přístav Piran a vykoupeme se v Jaderském moři. 

1. 18:30 Hradec Králové, 20:30 Praha, 00:00 Brno, tranzit přes Rakousko 

2. jezírka Zelenci – pramen řeky Sávy, Kranjska Gora - nejznámější turistické a lyžařské středisko Slovinska, 

odpoledne výšlap k vodopádům na potoce Martuljek 

3. horská túra ze sedla Vršič k Prisojnikovu oknu nebo až na vrch, Prisojnik (2 547 m) 

4. fotogenické středisko Bled (hrad na skále, Bledské jezero s kostelem na ostrůvku Otok), kemp na břehu 

Bohinjského jezera (možnost koupání)  

5. celodenní túra do jedné z nejkrásnějších oblastí Julských Alp - přes stěnu Komarča, Černé jezero, planinu Viševnik 

a sedlo Mišeljski preval (1 995 m), noc na horské chatě 

6. pro zájemce výstup na nejvyšší horu Slovinska a Julských Alp - Triglav (2 864 m), alternativně lehčí túra Velskou 

dolinou k chatě Tržaška koča, všichni sestup do údolí Trenta 

7. městečko Kobarid (vynikající válečné muzeum, památník italským obětem 1. světové války, kaňon řeky Soči), 

procházka k vodopádu Boka, alternativně pro zájemce canyoning v kaňonu Sušec (38 €) 

8. kabinovou lanovkou z Bovce nad údolím řeky Soči do výšky 2 200 m, okružní túra na vrchol Kanin (2 587 m) 

9. světoznámé Škocjanské jeskyně, večerní prohlídka malebného přístavu Piran (starobylá benátská architektura) 

10. relaxace a koupání u Jaderského moře, podvečerní procházka po hlavním městě Slovinska Ljubljana 

(Plečnikovy stavby, hrad), noční přejezd  

11. v brzkých ranních hodinách příjezd do ČR 

Ubytování: Budeme nocovat ve standardních kempech, potřebujete tedy stan, spacák, karimatku. Při výstupu na Triglav 

přespíme v jednoduše zařízené chatě Vodnikov Dom. Nocování ve volné přírodě je v Triglavském národním parku přísně 

zakázáno. 

Stravování: Je vaší individuální záležitostí – nezapomeňte si vzít s sebou vařič a potřebné zásoby potravin (hlavně 

energeticky vydatných – do hor). Ceny potravin jsou ve Slovinsku o něco vyšší než v ČR. Několikrát budete mít příležitost 

nakoupit ve větším supermarketu, poprvé hned první den dopoledne v Kranjské Goře, kde je supermarket Mercator. 

Počasí a vybavení: Přibalte opalovací krém, pokrývku hlavy a sluneční brýle, ale také pláštěnku, teplé oblečení, čepici 

a rukavice. V létě nejčastěji panuje slunečné a teplé počasí, ve vyšších polohách ale musíte vždy počítat s tím, že se může 

citelně ochladit. Pokud nás na pochodu zastihne déšť, může být terén vzhledem k vápencovému charakteru zdejších hor 

kluzký. Pro vysokohorskou turistiku je potřebná dobrá turistická obuv s profilovanou podrážkou, tedy pohorky. Vítanou 

pomůckou na túrách mohou být teleskopické hole, které zejména při sestupu ulehčují kolenům. 

Náročnost: Zájezd je koncipován tak, že po náročnější túře následuje vždy odpočinkový den věnovaný kultuře 

a památkám. Často jsou také možné alternativy, které si zvolíte v závislosti na momentální fyzické kondici. Přesto je 

potřeba určitá fyzická zdatnost - náročnost nejlépe posoudíte podle konkrétního výčtu túr, kde udáváme i přibližnou délku 

v hodinách a převýšení. Ve vyšších polohách je terén už výhradně kamenitý. 

Vodopády na potoce Martuljek: cesta k prvnímu i druhému vodopádu (Spodnji Slap, Zgornji Slap). Cesta od prvního 

ke druhému Slapu je obtížnější (dosti strmé stoupání lesem). Celková doba výletu asi 4 h, nejvyšší bod 1 300 m, převýšení 

450 m) 

cesta pouze k dolnímu vodopádu, pak návrat zpět (celý výlet cca 1,75 h, převýšení cca 200 m) 

Prisojnik: Všichni vychází od Tičarjeva domu k Prisojnikovu skalnímu oknu. Tam budeme asi za 2 hodiny. Zde se mohou 

někteří obrátit a vrátit se stejnou cestou zpět k autobusu do sedla Vršič (celková doba výletu cca 4 hodiny, převýšení 

640 m). U parkoviště jsou různé stánky a restaurace Tičarjev dom, můžete se vydat na další kratší procházky do okolí. 

I při této variantě se turistům naskytnou nádherné výhledy na masivy Julských Alp a do údolí Trenta. 

Ostatní postupují dále od Prisojnikova okna po značce. V těchto pasážích se občas objevují ferraty (cesty zajištěné řetězy 

a různými úchyty, někdy je nutné při výstupu použít ruce, není však potřeba žádné speciální vybavení). Vrcholu Prisojnik 

(2 547 m) dosáhneme pomalou chůzí za další 2 hodiny. Volným tempem trvá celá túra cca 7,5 hodiny, převýšení 

cca 950 m. 

Výstup od Bohinjského jezera na Vodnikov dom: Náročný výstup začíná strmým stoupáním stěnou Komarča k Černému 

jezeru (max. 2 h) a odtud na planinu Viševnik (1 625 m). Následuje mírné klesání ke Koče na Planini pri Jezeru (1 453 m) 

a na Planinu v Lazu (1 560 m) a v závěru znovu stoupání přes sedla Lazovški a Mišeljski preval na chatu Vodnikov dom 

(1 817 m). Celkové převýšení činí 1 700 m, túra trvá asi 10 h. Namísto dvoudenní túry na Vodnikov dom a Triglav 

individuální vycházky kolem Bohinjského jezera (značený okruh), koupání, výjezd lanovkou na vrchol Vogel apod. Druhý 

den přesun do údolí Trenta. 

Triglav / Velska dolina: Z chaty Vodnikov dom Velskou dolinou na chatu Tržaška koča na Doliču (2 151 m) – převýšení 

350 metrů, poté sestup do údolí Trenta. Zdatní zájemci absolvují túru na nejvyšší horu Slovinska Triglav (2 864 m). 

V závěru výstupu je potřeba používat ruce, jsou zde lehké ferraty. Výstup je více než 3hodinový (převýšení 1050 m), 

sestup k chatě Tržaška koča trvá 2 h, následný sestup do údolí Trenta minimálně 3,5 h. 

Kanin: Cestu si výrazně zkrátíme využitím lanovky, kterou vyjedeme z Bovce do nadmořské výšky kolem 

2 200 m. Odtud absolvujeme středně náročnou 7hodinovou túru na vrchol Kanin (2 587 m), při níž převýšíme 

cca 400 metrů. 

 

Cena zahrnuje: 

¶dopravu klimatizovaným autobusem 

¶tranzitní poplatky 

¶ubytování (1x na horské chatě, 

7x v kempu ve vlastním stanu) 

¶průvodce 

¶informační brožuru 

¶pojištění cestovní kanceláře proti 

úpadku 

Cena nezahrnuje: 

¶vstupy do památkových objektů a 

lanovku na vrchol Kanin – vyhraďte si 

cca 55 €, studenti do 50 € 

¶pojištění léčebných výloh (studentům 

doporučujeme celoroční s kartou ISIC) 
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